PROPUESTAS POLITICA LUIS ALDEANO

· Presentar propuesta de ley que elimine los fueros y privilegios para Diputados. Yo renuncie al fuero electoral para dar el ejemplo en nuestra gestión.

· Presentar propuesta de ley que establezca la obligatoriedad a la rendición de cuentas de todo funcionario público.

· Propuesta de ley que elimine la reelección para todo cargo de elección popular en periodos consecutivos. 

· Presentar propuesta de ley que crea el Centro de defensoría legal gratuita para toda victima de accidente de tránsito en el país.

· Presentaremos propuesta de ley que ayude al deporte directo y establezca incentivos económico para todo deportista profesional calificado.

· Defenderemos los valores de la familia y no aprobaremos el matrimonio igualitario ni nada que atente contra la familia.

· [bookmark: _GoBack]Presentar propuesta de ley que modifique los requisitos para ser candidatos a puesto de elección popular y que a la vez no sea permitido poder postularse para varios cargos de elección al mismo tiempo.

· Impulsaremos la utilización del 6% del PIB destinado a la educación con forme establece la ley Orgánica de Educación.

· Presentar propuesta de ley que regule la utilización del agua, de forma que el suministro de agua llegue a todos los sectores del país.

· Presentar propuesta de ley que crea los comedores infantiles en cada centro de educación primaria.

· Impulsar la creación del Centro Hospitalario  de Panamá Norte 

· Impulsar la creación de un Centro educativo de alta calidad en Panamá Norte que se especialice en  ciencia y tecnología.

· Impulsar la extensión de la línea del metro hasta Ciudad Bolívar y estudio al sistema de transporte para disminuir los tranques en horas pico. 

· Promover el establecimientos de Hogares (guarderías) para adultos mayores en Panamá Norte.

· Presentar propuestas de ley que brinden oportunidades de desarrollo a los transportistas independientes para que tengan a acceso al seguro social y financiamientos bancarios.

· Revisaremos la ley orgánica de educación para establecer los cambios necesarios que permitan mejorar el sistema educativo panameño.
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